



## 2016 年國際年會精彩回顧

### 韓國首爾

國際扶輪歷來第二大國際年會  
也是韓國  
最多元文化的非營利領導人集會



1.甫卸任的國際扶輪社長雷文壯及夫人萬娜西歡迎年會出席者。2.3.歡迎嘉年華會餘興節目 4.扶輪前受獎人在友誼之家的扶輪和平中心攤位比出和平手勢。5.聯合國秘書長潘基文致歡迎詞感謝扶輪的善行工作，尤其是根除小兒麻痹作戰。6.舞者為觀眾暖場。7.秘書長姜修果與約翰馬修斯報告根除小兒麻痹工作的最新情況。8.武術家展現武藝 9.聯合國特別報導員李亮喜教授報告緬甸的人權狀況，說明兒童人權問題及聯合國永續發展目標。10.雷文壯社長伉儷穿著斯理蘭卡傳統服裝，參加走過首爾中心的 3 公里為和平健走活動，宣告扶輪出現在這個城市。11.巨金捐獻者晚宴是家人出席的活動。



12. 扶輪青年服務團團員慶祝宣揚社長主題。13. 姜修果秘書長在事物會議的演講中，報告說扶輪在上一會計年度開始時社員人數為歷來第二高。14. 瑜珈聯誼會是今年破紀錄 100 多個分組會議中新增的會議。15. 扶輪基金百週年委員會主委烏琪克參加一個小組討論會探討慶祝活動事宜。16. 年會出席者來自 150 多個國家 17. K-POP 舞者展現韓國最處處深受歡迎的文化輸出。18. 3 公里為和平健走活動吸引了數千名扶輪社員前來首爾中央的市政廳。19. 韓國總理黃教安在他成為司法部長前曾是首爾扶輪社的創社社長。20. 鐘聲響起，揭幕典禮展開 21. 雷文壯歡迎 2017-18 年國際扶輪社長萊思禮及其夫人茱麗葉。22. 2015-16 年度扶輪基金保管委員會主委柯林根史密斯談論基金會即將展開百週年。23. 雷文壯社長與孫女蕾卡。24. 2016-17 年度國際扶輪社長澤恩與夫人茱蒂。

